

# 跨行取1万，手续费差16元

## ATM机每笔限额不一，用新机器取款会省钱

本报8月5日讯(记者庄文石)同样是跨行取款一万元，在不同银行的ATM机上手续费竟然能相差16元，5日，记者调查了解到，由于目前各银行设置的取款机每笔最高限额相差太大，导致部分市民取款时付出不小一笔手续费，不少持卡人认为，既然跨行手续费提高了，那么单笔限额也该相应调整。

近期，银行ATM跨行取

款费涨价、收取打印账单费等饱受争议之后，银监会于3日发出通知，整治违规收费问题。然而，记者5日走访得知，目前潍坊尚无银行公开调整收费项目，特别是同城跨行取款手续费大部分仍然保持在4元。

对此，不少市民认为，既然手续费调整了，ATM机的单笔取款限额也应该相应进行调整，要不然有的机器每笔只能取2000元，而有的却是

5000元，这样同样是取5000元，用的手续费却不同。

5日下午，记者走访市区各大银行得知，目前ATM机的单笔取款限额确实存在很大差异，不但各银行之间不同，甚至是同一家银行的不同机器也有差异。招商银行的自助存取款机每笔最高可取1万元，而不少银行的老式ATM机单笔只能取2000元，另外还有其他限额，如2500元、3000元和

5000元不等。

下午，在市区某大型银行取款的市民秦杰算了一笔账，同样是跨行取款1万元，在新型自助存取款机上一次可以取完，只要手续费4元，而如果在老式机器上取，需要分5次取完，手续费得20元，前后相差竟然达到16元，这些钱基本上就够打车到最近的发卡行去取了。

记者随后从一家大型商业

银行相关部门获悉，目前的ATM机确实是种类繁多，像那些老式机器，当时定的标准就是单笔2000元，受限于出钞口比较小，无法调整最高限额，而且这些机器安装好之后，考虑到安全问题，一般不可能回厂返修，而新型机器一台就需要几十万元，在短时间内不可能一次更换，因此，如果市民取款额较大，尽量找比较新的ATM机进行跨行取款。



### 花枝招展 备七夕

距离中国的情人节——七夕还有十几日，但市区的不少花店早已打出了鲜花预定的招牌。4日，在新华路上的一家鲜花店内，店主告诉记者，不少市民趁着七夕还未涨价提前预定，目前店里每天能接到十几份订单。

本报记者 吴凡 摄影报道

## 近三成斜视儿童错过最佳治疗期

本报8月5日讯(记者马媛媛)据潍坊眼部疾病统计数据显示，每100个儿童中就有3位患有斜视弱视疾病。5日，记者从潍坊市眼科医院了解到，儿童斜视弱视最佳治疗年龄为3到8岁，由于不少家长缺乏相关知识，近三成患者错过了治疗的黄金时间。

5日，潍坊市眼科医院斜视弱视主治医师满辉告诉记者，暑假以来，到医院治疗斜视弱视的儿童明显增多，有时候一天就可以接诊20多位小患者。“前来就

诊的很多患者已经错过最佳治疗时期了，我们都为他们感到惋惜”，满医师介绍说，斜视弱视的最佳治疗年龄为3到8岁，在14岁以后，弱视的治愈率只有不到2%，成年以后，治愈率几乎是零，而前来就诊的斜视弱视患者中，近三成已经错过了治疗期。

记者在医院发现，一位14岁的女孩刚刚做完斜视手术，她的爸爸邵先生告诉记者，虽然孩子从小就患有斜视，但对于什么时期治疗并不了解，以至错过了最佳治疗期。

眼科医院的高级验光师刘涛说，3岁是儿童视觉发育的转折点，很多眼部疾病肉眼很难发现，他建议儿童应该在3岁做一次视觉检查，眼部疾病早发现早治疗。据介绍，斜视影响美观倒是次要的，更严重的是斜视对视功能危害极大，会造成缺乏立体视觉、弱视等。斜视患者一般没有正常的立体感，在驾驶、近距离工作和体育运动时会受到干扰。据调查，发生车祸的人当中，有20%是缺乏立体视觉造成的。



### “萝卜脆”登上旅游专列

8月3日，“萝卜脆”产品首次登上潍坊至呼和浩特的旅游专列。“萝卜脆”是2007年开始研发的，一旦大量投产，将会消化潍坊目前2/3的萝卜产量，让潍县萝卜走出山东，让全国人民都能品尝到有机潍县萝卜。

本报通讯员 赵媛媛 摄影报道

## 今天，苏宁打造全城优惠中心

本报8月5日讯(潘振刚)山东苏宁电器七周年庆典8月6日震撼开幕，潍坊分会场4店联动，5000万促销资源全面让利。

对于广大消费者来说，最关心的莫过于家电价格。对于本次苏宁七周年庆典的促销力度，潍坊

苏宁电器相关负责人表示：“规模决定让利，本次七周年苏宁全省56家门店联动，争取到全球800大厂商的独家支持，促销资源和礼品现在已全部到位，保证了本次苏宁电器的产品价格、促销活动更多优惠！”

据悉，彩电、冰箱、洗衣机、空调、电脑、通讯、数码七大类产品都有促销活动。

潍坊苏宁同时迎来苏宁电器诸城店满月庆典，4店联动让利，广大市民可以就近购买，在家门口就可以享受到更实惠的价格和优质的服务。

## 松下“召回门” 用户难申请

本报8月5日讯(记者韩杰杰)36万多台松下电冰箱因冷藏室可能出现不冷或过冷现象，4日起开始召回。5日，由于线路繁忙，潍坊消费者拨打电话30多次也接不通。

质检总局4日通报称，无锡松下冷机有限公司从当天起，召回2007年3月-2009年3月期间生产的B20-B26、C23-C29系列共29个型号松下电冰箱，中国大陆地区涉及数量总计365574台。消息一出，部分松下电器用户坐不住了，想打个电

话仔细询问一番。记者咨询松下潍坊售后处得知，问题冰箱用户需先将情况通过热线800-803-6118、400-656-0095或网络反馈至北京总部，然后根据总部反馈，再进行下一步处理。

市民张女士家的冰箱是松下B23型号的，正好是问题冰箱之一，想知道能否退货。由于心里比较焦急，张女士拿到热线电话后，就用座机跟手机轮番拨打，总共拨打了30多个，最终也没有拨通。

**潍坊蓝天医院**  
WEIFANG BLUESKY HOSPITAL

- 北京男科协会专家潍坊会诊中心
- 潍坊市20年男科品牌三好医院
- 医保、新农合定点补助医院
- 2010潍坊市慈善总会慈善体检指定医院

## 暑期包皮免费手术

潍坊蓝天医院情动暑期，感恩回馈社会，充分发扬了红十字的“人道”、“博爱”、“奉献”的精神，推出“暑期包皮免费手术”活动。

**健康常识**

包皮过长指包皮覆盖龟头1/2以上可上下翻动，包茎指包皮覆盖或粘连，龟头不能自主翻动。包皮过长因个人卫生，组织渗出导致慢性炎症可致包茎；青春期影响发育；婚后长期刺激尿道逆行感染易致前列腺炎、性功能异常，如：射精快，勃起不坚；包皮反复慢性感染及包皮垢，夫妻生活时可致妇科疾病，如：阴道炎，宫颈炎及糜烂。

**韩式包皮整形美容术使包皮治疗进入无痛时代**

**好：**韩式整形术一次性成型不影响正常的工作和学习。  
**快：**手术只需20分钟左右即可完成，安全无痛。  
**美：**边缘整齐外形美观术后无疤痕有助于正常生长发育。  
**简：**不住院随治随走。

**检查治疗费 优惠20%**  
活动时间：8月1日-8月25日

**健康热线：0536-2999120** QQ: 8275106  
www.wfltyy.com  
地址：潍坊市东风东街虞河路口 市内乘16/21/22/30/56路公交车

山东社会信誉知名医院  
山东中医药研究院研究基地

**潍坊尊一医院**  
医保定点单位

泌尿生殖感染康复基地

# 湿疣疱疹

一次性彻底根治顽固复发性

老号潍坊尊一医院：独家引进生物芯片快速准确检测湿疣(HPV)疱疹(HSV)病毒含量及型号。并由经验丰富的专家亲诊。

中药克毒、基因重组  
不激光 325元 手术  
彻底治愈、永不复发  
湿疣疱疹  
安全排毒除根当天见效

湿疣：由人类乳头瘤病毒HPV引起，好发于男女生殖器部位、肛门周围，初期白色的小丘疹，肉芽逐渐变大，疙瘩、菜花状疣体增多，病毒有60多种类型，单纯的疗法无法兼顾所有病毒类型，不能彻底清除残留在体内的病毒及亚临床感染，病毒继续潜伏在细胞内再次分裂，导致复发，变异和癌变。

疱疹：由II病毒引起，好发于生殖器、肛门，感染后患部自觉灼热感，开始局部发红，在红斑基础上形成多粒水疱疱疹，破溃糜烂，有灼热痛感，经常复发易导致生理器官病变或直肠癌恶变等。

## 独家推出

免疫激活修复疗法  
治湿疣疱疹包您满意

- 1、该疗法不激光、不冷冻、不手术，根据患者的病毒复制程度，病毒类型，制定治疗方案，达到彻底根治不复发的目的。
- 2、纯中药制剂定位埋植于腹股沟淋巴结内，激活在细胞核尾神经节内的病毒，遏制湿疣疱疹病毒复制原，迅速使病毒死亡，并形成小的水珠，淡黄色毒液排除体外，让您亲眼目睹“饿死”疣体，自动无痛连根脱落，疱疹消失。
- 3、使用高效生物因子经血液渗透，激活潜伏病毒，自主识别患者体内游离病毒，进行追踪定向攻击，彻底清除残余病毒。
- 4、运用激活因子经T细胞介入，阻断病毒复制，修复被破坏的细胞，提高机体免疫力，并产生针对性抗体，使体内形成免疫保护体，从而快速根治湿疣、疱疹，永不复发。

**专家诊疗**

男女尖锐湿疣、生殖器疱疹、非淋菌性尿道炎、龟头炎、前列腺炎、生殖感染等顽固性泌尿性疾。

**专家提示：**无论病情轻重、初发还是复发，均能一次性快速彻底根治永不复发。发信卡做保障。节假日不休，外地患者随治随走。

**专家热线 0536-2958602**  
地址：潍坊市高新区北海路与玉清街交界处(海关大楼)向东100米。火车站乘23路车直达终点站尊一医院。  
**三楼泌尿科**  
注：院内可停车。